

车内睡觉俩小时, 6个车轮不见了

民警提醒: 司机夜间在高速公路服务区休息, 要注意财产安全

□记者 邓超

晚上把车停在高速公路服务区休息了俩小时, 醒来后却发现6个车轮不翼而飞……昨日, 嵩县的马先生向记者诉说了他近日的遭遇。

作为一名有20多年运输经验的老司机, 马先生怎么也没有想到, 在最近的一次运输过程中, 他却吃了一次大亏。

11日晚, 马先生在陕西省渭南蒲城县驾驶一辆货车上包茂高速公路后, 向北径直往延安方向驶去。12日凌晨2点, 马先生已连续开车近4个小时, 此时高速公路上浓雾弥漫, 能见度不高, 考虑到安全问题, 他便把车停在高速公路黄陵服务区的停车场, 打算在车里休息会儿继续赶路。

睡了大概两个小时后, 马先生起身准备出发。车辆启动前, 在对车辆进行检查时他发现, 货车后左侧的3排共6个车轮已全部失踪, 而一直睡在车里的他竟没有发觉车轮是何时被人偷走的。

马先生说, 这辆半挂货车他刚买不到两个月, 丢失的6个车轮按市场价计算一共两万多元。发现车轮被偷后, 他立刻报了警。民警调取黄陵服务区的监控视频后发现, 偷车轮的人先用木头支起货车, 把车轮卸下后搬进面包车运走了。

据负责包茂高速公路黄陵服



绘图 李小明

务区治安的陕西省宜君县公安局民警介绍, 车轮被盗的案件, 在其所在公安局辖区的多个高速公路服务区都曾发生过, 除车轮外, 一些车上的货物也曾被偷走。从他们侦破的一些案例来看, 此类案件的犯罪嫌疑人以团伙为主, 作案时间大多为0时至7时, 被盗对象多为外地车辆。作案人员或开着租赁来的车, 或使用假车牌, 加大了案件的侦破难度。

昨日, 据市交警支队高速大

队民警介绍, 他们也曾接到过司机在其辖区高速公路服务区里被“油耗子”偷油或货物被盗的报警, 但至今还未曾处理过和马先生车轮被盗相似的案件。

“不过, 司机在高速公路服务区里休息时, 对财产安全问题不可掉以轻心。”该民警提醒说, 财物被盗案件的发生, 主观原因是司机疏于防范。他建议司机夜间在高速公路服务区停车休息时, 应尽量将车停放在有人看管的地方, 不要停放在偏僻处。

明年5月, 邀您到孟津看薰衣草

□记者 申利超 通讯员 王菲菲 侯璐君

近日, 孟津县麻屯镇韩庄村金水河畔的田间地头一派繁忙景象, 花农们在技术员的精心指导下正在栽植薰衣草种苗。经过几天的努力, 现已栽植的薰衣草、马鞭草、迷迭香等香料作物达30万余株, 其中以薰衣草为主的千亩花园已初具规模。

据介绍, 薰衣草园占地1000亩, 是麻屯镇龙兴寺文化旅游开发项目之一。此外, 薰衣草种植及窑洞宾馆建设也是该镇引进的生态旅游项目的一部分。

龙兴寺位于麻屯镇霍村, 比邻

晋代石崇金谷园遗址, 地处邙岭, 依山傍水, 初建于东汉, 是佛教传入我国最早的寺庙之一, 与洛阳白马寺、嵩岳少林寺齐名, 建寺历史达1800余年。

据项目负责人介绍, 韩庄村今年种植的薰衣草, 将于明年5月绽放, 花期长达5个月。韩庄村千亩薰衣草园建成后, 将成为我国中部地区规模最大的薰衣草种植基地。

据悉, 薰衣草园建成后, 该镇还将延长薰衣草深加工产业链条, 通过在其附近打地热深井, 建造温泉山庄、窑洞宾馆, 发展生态旅游。明年5月, 游客就可以在金水河畔赏花垂钓, 欣赏千亩薰衣草园的多彩风情。



薰衣草 (资料图片)

媒体支持: 洛阳晚报 洛阳电视台 东方今报 百度 新浪微博 腾讯微博

2011 男性健康日

男科“放心诊疗技术”豫西推广工程

活动时间: 2011年10月25日—2011年12月25日

主办单位: 洛阳市医学会 承办单位: 洛阳阳光男科医院

“行放心路”、“食放心油”、“坐放心车”、“喝放心奶”……更要“看放心病”。针对老百姓“看病难、看病贵”的呼声, 在10月28日全国第12个“男性健康日”来临之际, 洛阳阳光男科医院特与洛阳市医学会密切合作, 盛大启动男科“放心诊疗技术”豫西推广工程, 使广大男性患者真正享受到国际前沿且平价的“放心技术”, 让更多的男性朋友享受到“放心技术”带来的放心诊疗服务, 帮助更多的普通工薪阶层患者早日恢复健康。

放心检验, 一站式彻查 所有检验项目优惠30%

“把实惠送给病人”, 洛阳阳光男科医院为了让患者在就诊时得到超值的医疗服务, 活动期间, 针对男性前列腺疾病、男性生理功能障碍、泌尿生殖系统感染、生殖整形进行一站式彻查病因, 检验费用优惠30%。

放心技术, 平价不平质 治疗费优惠20%~35%

四年的积累, 四年的口碑, 阳光男科用一次次的诊疗技术革新和一个个康复患者的实例, 奠定了洛阳阳光男科医院在老百姓心中专业男科、技术男科、放心男科的地位。活动期间, “背神经阻断术”、“悬浮磁前列腺康复治疗”、“海洋之星性功能治疗”等阳光“十大放心技术”全面优惠20%~35%, 回馈洛阳百万男性。

放心医院



放心技术



放心医护



放心服务



放心诊疗



放心用药



专科专病专治 一医一患一诊室 国际前沿诊疗模式 男科疑难疾病会诊 网络预约 直通专家 免费咨询 全天在线 专业护理 视患如亲

洛阳阳光男科医院 豫西首家专业男科医院

男科专线 0379-63156789 院址: 九都路与解放路交叉口(牡丹桥北) 网上医院: www.63156789.com

健康咨询: 563156789 乘车路线: 市内乘2路、7路、15路、20路、37路、45路、62路、68路、69路到九都路解放路口下车即到